

## PRAVIDLÁ HRY č. 2023/1745

### Secrets of the Dragons

Hra Secrets of the Dragons je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne s 3 symbolmi na valci. Hrá sa na 3 výherné symboly zľava doprava na 27 výherných líniách (criss-cross), 4 výherné symboly na 81 výherných líniách (criss-cross) a 5 výherných symbolov na 243 výherných líniách (criss-cross). Cieľom hazardnej hry je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **ŠTART** (C) v okamihu ich zastavenia.

### Ovládacie a informačné prvky

V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú polia **KREDIT**, **VÝHRA** a **STÁVKA** (celková na všetky línie), ktorých hodnoty sú uvedené v mene Euro (€) a tlačidlo **MENU** („≡“) – obsahuje tlačidlá **INFO** („i“) pre zobrazenie informácií o hre, **TABUĽKA** pre zobrazenie výhernej tabuľky podľa aktuálnej stávky, **REPRODUKTOR** na nastavenie hlasitosti hry, tlačidlo na návrat do menu s hrami – **Domček**, **SPÄT** pre návrat do hlavného menu. Vľavo sa nachádzajú tlačidlá + a - pre zmenu výšky aktuálnej stávky a pravo tlačidlá **ŠTART** (C) (podržaním tlačidla **ŠTART** je možné aktivovať **AUTOŠTART** (C)).

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

### Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA** v eurách. Hodnotu celkovej stávky je možné meniť v intervale od 0,10 € do 100 € pomocou tlačidiel - a +.

### Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazené v eurách € v poli **VÝHRA**. Výpočet výhry je daný súčinom celkovej stávky (pole **STÁVKA**) a príslušného násobiteľa výhernej kombinácie podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať od prvého valca zľava a rovnaké symboly (prípadne zastúpené divokým symbolom WILD) sa musia nachádzať na susediacich valcoch na jednej z výherných línií neprerušovane. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línií.

### Násobená hra RISK/RIZIKO

Po vyhodnotení výherných kombinácií hazardnej hry je v prípade výhry, pomocou tlačidla **RIZIKO**, ponúknutá násobená hazardná hra Riziko. Princípom hry Riziko je správne zvoliť farbu náhodne vybranej karty (**ČERVENÁ/ČIERNA**). Voľba je prevedená zvolením farby pomocou tlačidiel **ČERVENÁ/ČIERNA**. Pokiaľ je voľba farby vylosovanej karty nesprávna, hráč vsadenú čiastku prehráva a hra končí. Pokiaľ je voľba farby vylosovanej karty správna, alebo vylosovaná karta je Žolík, hráč vyhráva dvojnásobok stávky a má možnosť ďalšej voľby karty, alebo stlačením tlačidla **VZIAŤ** pripíše vyhranú čiastku do políčka **KREDIT** a hra Riziko končí. Maximálna výhra u hazardnej hry Riziko je 50 000 €.

Hráč pri tipovaní na farbu nemusí riskovať celú výhru. Pred každým výberom karty je možné stlačením tlačidla **ROZDELIŤ** znížiť stávku do hazardnej hry **RIZIKO** o polovicu, až do sumy menšej ako 0,20 €. Druhá polovica sa automaticky pripíše hráčovi do poľa **KREDIT**. Pri polení nepárnej hodnoty sa pripísaná čiastka do kreditu a riskovaná čiastka zaokrúhľuje na dve desatinné miesta.

### Divoký symbol Wild (Drak)

Symbol **Wild (Drak)** je sám o sebe nevýherný symbol, nahrádza na výhernej línií, kde padol všetky ostatné symboly. Ak padne na valcoch symbol Drak, ten sa rozťahne cez celý valec a vytvorí možnú výhernú kombináciu.

### Bonusové symboly

Počas hry hráč získava jeden žetón za každé výherné točenie v mincovníku. Tieto žetóny sa zbierajú a ich celková hodnota sa umiestni do poľa na mince v pravom dolnom rohu. Hráč má potom možnosť kúpiť si za nazbierané žetóny jeden z bonusov:

**1. Bonus: symbol MULTI WIN**

Akákoľvek nasledujúca výhra sa vynásobí násobiteľom zodpovedajúcim zakúpenej hodnote.

**2. Bonus: symbol WILD**

V nasledujúcom počte zakúpených točení sa na celom valci vždy rozprestrie aspoň jeden symbol WILD.

**3. Bonus: symbol LUCKY SPIN**

Po zakúpení bonusu Lucky Spin za mince v mincovníku sa už ďalšie točenie odohrá za stávkou 0,80 centov a na obrazovke sa objavia 3 zatvorené truhlice, hráč si jednu z nich vyberie a po kliknutí na vybranú truhlicu sa otvorí a výherná suma sa pripíše do pola VÝHRA. Po kliknutí na tlačidlo točiť je hra pripravená na ďalšiu hru.

Za každú výhernú obrazovku sa na hráčovo konto pripíše jeden žetón do mincovníka.

Po opätovnom spustení hry zostane hráčovi rovnaký počet žetónov, aký sa nazbieral pred ukončením predchádzajúcej relácie.

Bonusové nákupy sú definované podľa špeciálnej tabuľky bonusov.

Bonusy nie je možné navzájom kombinovať a súčasne nemôže byť aktívny viac ako jeden bonus.

Pri aktívnych bonusoch sa žetóny do mincovníka za výhry nezberajú.

**Herné limity:**

Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

Maximálna stávka do hry: **100 €**

Maximálna výhra z hry: **256 násobok stávky (max. 25 600 €)**

**Tabuľka bonusov**

Počet žetónov na zakúpenie bonusu:	Druhy bonusov		
	MULTI WIN	WILD	LUCKY SPIN
5	-	1 WILD/ 1 otočka	-
9	-	2 WILDY/ 2 otočky	-
10	2x	-	(pri stávke 0,80€) 0x – 150x
12	-	3 WILDY/ 3 otočky	-
20	5x	-	(pri stávke 0,80€) 0x – 400x
30	10x	-	(pri stávke 0,80€) 0x – 1000x

**Výherná tabuľka (násobiteľ výhernej kombinácie k zvolenej hodnote celkovej stávky)**

Symbol	Názov	3x	4x	5x
	J	0,5	1	2
	Q	1	2	4
	K	2	4	8
	A	3	6	12
	Meč	4	16	32
	Vlk	8	32	64
	Rytier	16	64	128
	Kráľovná	32	128	256
	WILD (Drak)	Nevýherný	Nevýherný	Nevýherný